

CBA新赛季今晚开战,江苏南钢客场挑战东莞

揭幕战 低调杰森暗藏杀气

今天,2008-2009赛季揭幕战,江苏南钢将在客场挑战东莞马可波罗。昨天训练结束后,出征前豪气万丈的南钢新帅杰森口气明显小了不少。不过这并非杰森不自信,从昨天训练和备战的情况来看,南钢从教练组到队员们都在暗暗使劲,希望今晚的比赛能够取得开门红。今晚,南钢俱乐部高层以及德玛斯特老板都将亲自督战。



杰森目标:开门红 快报记者 顾炜 摄

老胡
关注南钢揭幕战

虽然已经远赴美国进修,但是胡卫东对南钢的一举一动非常关注。昨天胡卫东特意起了个大早,通过MSN了解球队的情况,并提出了一些建议。

昨天晚上,胡卫东和记者通过MSN取得联系。谈到这场比赛时,老胡以一个旁观者身份分析说,这场比赛的关键还是看哈维和布莱恩的组合能否在内线的对抗中不落下风。虽然东莞的桑普森还没有最终获得篮协的参赛证,但是老胡认为,以他的了解,桑普森一定会出现在今天的比赛中。这样,东莞哈里斯和桑普森的内线实力将很恐怖。

和记者网聊的时候,胡卫东那边是早晨,而此前,老胡还和几名队员联系过了。“不是关心揭幕战嘛,一大早就起床了,正好赶上大伙的时间。”在聊完揭幕战之后,胡卫东向记者介绍了他在美国学习的情况。“我和郑武现在和大学生一样,住在宿舍里,早饭跟着学生们吃食堂,中午自己解决,晚上和球队吃盒饭。孟菲斯每天训练两个小时,我和郑武就跟着教练组,现在刚来,由于没有翻译,有些东西不能听得很明白,不过我也在努力学习。”胡卫东说。

赛前
队员们暗暗使劲

由于是揭幕战,东莞体育馆需要布置,所以抵达东莞之后,南钢只是在昨天上午进行了一个小时的训练。

“该练的我们在家里都练好了,我们就进行简单的投篮和运球训练。”训练开始前,杰森对大伙说。领队王继华昨天客串了一把教练的角色,他不断给队员们传球,一场训练下来王继华已是满头大汗。“主要就是适应一下场馆,毕竟是第一次在这个场地打比赛。然后再让队员们投篮,找找比赛感觉。”王继华说。由于出征前,球队已经开展了整风运动,球队的面貌得到了极大的改观。“队员们的训练态度、生活态度都非常端正,虽然明天的对手东莞马可波罗实力比较强,但队员们都表示一定全力以赴去打好每一分钟。”王继华说。

杰森在谈到本场比赛时,显得非常谨慎,“对我来说这是一个全新的联赛,我当然希望赢得每场比赛,第一场比赛更加重要,我不敢保证我们一定会赢,但我们一定会有最好的状态。”杰森说。

场外
新援注入强心针

在揭幕战开打之前,原

福建中锋杰米尔抵达南京,他将替换美国人布莱恩。

布莱恩始终达不到球队的要求,因此南钢教练组最终决定用杰米尔换掉他。虽然杰米尔已经抵达南京,但是球队上下都瞒着布莱恩。“明天还指望他在内线能够顶住呢。”有队员说。至于杰米尔是留在南京等球队还是到杭州和南钢会合,杰森表示目前还没有定。因为杰米尔毕竟刚到,马上就让他上场恐怕也发挥不了作用。杰米尔上赛季效力于福建队,进攻能力一般,但篮板和移动能力比较强。

虽然初来乍到,但是杰米尔一来就发生状况。昨天到达南钢宾馆后,杰米尔显得有些不高兴,晚饭也不吃,直接回房间睡觉。原来,球队在外比赛,只派一名司机迎接杰米尔,他感觉没人关心他,因此有些生气。最终,司机请外教杰森给杰米尔打电话,方才让他消气。据了解,后天俱乐部就将为杰米尔注册,参加与浙江广厦的比赛问题不大。

特派记者 沈忱
(快报东莞电)

李元伟今天过生日

CBA2008-2009赛季今晚将在东莞塘厦体育馆拉开大幕,东莞马可波罗和江苏南钢将为球迷奉献一场精彩的揭幕战。

上赛季,东莞马可波罗成为CBA最大的黑马,一举杀人四强。本赛季,孙军加盟教练组,新国手张凯已成长为东莞新世纪的头号球星,他将和哈里斯、桑普森组成新三巨头,目标直指总决赛。洋帅杰森的来到给江苏南钢注入了一股硬朗的比赛作风,高层更是下达了“宁愿悲壮死,也不窝囊活”的死命令。

作为揭幕战的主战场,塘厦体育馆见证了上赛季“虎兄豹弟”之争,本赛季更被指定为揭幕战场。杨学增、孙军、哈里斯、张凯、邱彪……一张张巨幅海报悬挂在体育馆上空,空中挂上了吊灯,架子鼓等已全部到位,工作人员们正往大球上贴“东莞马可波罗”的LOGO。体育馆外,揭幕战门票销售火爆,300元一张的球票已被抢购一空。据介绍,今晚的开幕式全面复制北京奥运会开幕式,有踩着鼓点的倒计时项目,有灾区儿童和篮球队员合唱国歌节目。最大亮点将是实力派歌手高明骏唱响名为《年轻的喝彩》主题曲,现场还将播放CBA创办13年来的纪录片,姚明、王治郅和易建联等明星将在大屏幕为你讲述成长的故事。

作为篮坛掌门人,李元伟今天将在东莞度过60岁生日,同时,这一天也将是他5年任期的最后一天。特派记者 沈忱(快报东莞电)

酷战直击
江苏体育频道今晚7:30
直播东莞VS南钢
(请留意电视台临时变动)

江苏体彩11月大奖如潮
九天开出5个百万大奖

江苏体彩在10月份以5个超500万大奖引领江苏彩市,然而进入11月,这股开奖热潮并没有随着天气变冷而冷淡,反而愈演愈烈,江苏体彩旗下三大玩法在九天之内一连开出5个百万大奖并已追平10月份的大奖数量,使得今年的百万大奖个数已上升到88个,下面我们一起来一睹11月大奖的风采。

首个百万:
独揽34注排列5

11月4日开奖的排列5

第08302期,全国共中出52注,江苏独揽39注占据大半个江山。其中,常州一彩民一人拿下34注,独得奖金340万。排列5如同排列3一样也属于江苏体彩的优势玩法,销量一直稳居全国第一,江苏彩民几乎每天都斩获几注,不过一次拿下百万以上大奖还得追溯到08199期,进入11月后,这块坚冰终于被打破,由此也吹响了江苏体彩11月大奖热潮的号角。

第2个百万:
大乐透追加984万

紧接着11月5日,大乐透08130期江苏继续出彩,这次又是无锡唱起了独角戏,该市惠山区一男子凭借随机追加票独揽984万元大奖,值得一提的是,由于采用追加,比当期另一个一等奖多得了369万元,同时这也是无锡今年斩获的第4个一等奖,有意思的是这也是无锡中得首个追加投注一等奖,同时无锡也成为我省大乐

透中奖最密集的地区。

第3个百万:
大乐透单注500万

无锡无疑是江苏大乐透最耀眼的明星,但其他地区毫不示弱。11月8日,大乐透08131期,盐城彩民首次尝鲜,擒获当期唯一1注一等奖,奖金500万元,中奖地点位于滨海县纬西路8号09362体彩销售站点。这也是盐城继泰州、南通、苏州、无锡、常州、连云港之后,成为我省今年第七个获得超级

大乐透一等奖的地区。

第4-5个百万:
7位数2注500万

11月9日,7位数08176期的开奖吸引众多人的眼球,当期特等奖总奖金高达2553万元,这意味着一次中出,即可成为今年最高奖金的获得者,尽管这一壮观景象没有出现,但庞大的奖池已被击破,当期开出2注500万特等奖,由许久未露面的南京以及在今年风头正劲的扬州地区各自揽得1注。 郑俊春

彩市公告牌

“6+1”玩到7位数
小老板喜中500万

宁波的小老板小张是个地道的体彩迷,在当地通常都是买浙江体彩的“6+1”,自打两年前来到南京做生意就玩起了我省老牌玩法7位数,然而从未中过大奖的他却收获了意外的惊喜,在前不久开奖的7位数08176期斩获1注500万元特等奖。

中奖号码来自浙江“6+1”彩号
11月12日中午,小张只身一人来到了省体彩中心兑奖大厅。据悉,小张30岁还不到,但18岁就已经开店了,两年前来到南京从事五金生意。在宁波的时候,小张很喜欢玩“6+1”,有一次还差点中了大奖,只可惜中间一个数字错了,只拿到20块钱。来到南京后,他发现我们江苏的7位数和“6+1”非常相似,于是就用原先的“6+1”号码开始投注7位数,每期四五块钱固定投注。俗语说“树挪死人挪活”,没想到彩票号码也可以做到,小张这组原来自“6+1”的彩号竟然在江苏体彩7位数玩法中绽放出最耀眼的光芒!11月9日,7位数08176期共开出两注500万特等奖,中奖号码为“6205202”,小张中奖彩票上的第2注彩号正是这个号码,500万轻松收入囊中。

孩子明年出生500万增添喜气
对于这份意外的惊喜,小张坦言道:“7位数和6+1都是很简单的玩法,几乎都一样,不需要你动什么脑筋,玩起来又方便,奖金又非常丰厚,以后我还是会继续买的。”不过对于小张来说还有一件比500万更重要的喜事——他的孩子明年就要出生了。满脸喜气的小张表示这笔大奖不仅会对自己的生意有所帮助,更重要的是要给孩子好好留着,让他有个幸福的未来。 郑俊春

彩市快讯

大乐透联赛第4周战报
镇江北固雄风队夺冠

由江苏体彩协会主办的超级大乐透城市联赛第4周比赛鸣金收兵,90支代表队在两周内继续指点大乐透彩市。镇江北固雄风队以14300的中奖金额力拔头筹,积28630分,位居一周赛事积分榜的首位,成为第四周的冠军。

锡山队和扬中报喜鸟队同积6430分,并列周赛第2名;常熟超级球迷队和沐阳财神队分别排在第4、5位。第4周排名前5的队伍中,除了扬中报喜鸟队在此之前曾杀入过前5,其余都是首次进入周赛前5名。据最新战报,11月10日联赛第13期中,泰州蓝天俱乐部以“10+2”的小复式中得1540元,赢得了1550的积分,有望冲击联赛第五周的冠军宝座。 朱莱

彩市万花筒

顶呱刮趣味刮法之“加油!中国队”

即开体彩顶呱刮自上市以来,其趣味玩法深受广大彩民的喜爱。在刮彩票的时候用体彩特制的大拇指刮票板,刮起来又方便又清晰,比用硬币或是其他的东西来刮彩票更添乐趣。今天我们就先来介绍一下“加油!中国队”票种的趣味刮法吧。

“加油!中国队”是即开体彩“顶呱刮”奥运主题中的一个系列,全系列共7枚彩票,前6枚在北京奥运会之前已正式发行。而中国队在本届奥运会上的杰出表现使得这7枚彩票成为全系列中“含金量”最高的一枚,在市场掀起了一股收藏热潮。“加油!中国队”全套彩票的玩法相同,每枚彩票有4次中奖机会,刮开覆盖膜,在任何一场比赛中,如果你的位置比对手的位置更接近终点线,就可以

赢得该场比赛的奖金。在目前已经上市的即开体彩各票种中,“加油!中国队”系列是唯一一个不以数字形式出现的票种。

刮法一:刮开对手的位置-刮开自己的位置-刮开奖金

当你刮开覆盖在对手位置上的覆盖膜后,心里肯定已经有了跃跃欲试、想和对手一较高下的感觉,不要着急,那就慢慢把覆盖在自己的位置上的那层膜刮掉吧,第一场比赛中不如对手没有关系,每张彩票都有四次机会呢,总有一次能战胜对手。当你确定自己能比对手更接近终点线以后,再慢慢刮开奖金上的那层覆盖膜,心里会有一丝雀跃,

又有一点激动,暗中猜测奖金会是多少,5块、50块、500块还是大奖?

刮法二:刮开自己的位置-刮开对手的位置-刮开奖金

和第一种刮法有点小差别,当你先刮开覆盖在自己位置上的覆盖膜以后,可能那种忐忑的心理会更多一些。自己的位置已经确定了,不知道对手的情况,希望自己比对手更接近终点线一点,于是刮对手的位置时显得更为谨慎了。一点一点慢慢地刮开那层覆盖膜,“呀,对手更接近终点线”,没关系,沉住气,还有几场竞赛的机会,“胜利了胜利了”,赶紧来看看奖金是多少!

刮法三:刮开奖金-刮开自己的位置-刮开对手的位置

刮彩票的时候当然对奖金有多少特别在意,当你刮开奖金上面的那层覆盖膜,发现一场竞赛中奖金有5000元。激动,兴奋,紧张,复杂的情绪涌上心头,不着急,先屏住气,考虑一下是先刮对手的位置还是自己的位置。当你选择了先刮开自己的位置确定自己的成绩以后,心里更难以平静了吧,“一定要超过对手”成了你心中默念的咒语,“我赢了!”发现自己胜利以后不由得欢呼雀跃,这种感觉可是胜过一切啊。

小小一张彩票,万般乐趣尽在其中,下周请继续关注顶呱刮趣味玩法第二辑。